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Baréme : 2 points par _guestion

A- Soit le script Bash suivant

#!/bin/bash
message() {
printf "Traitement de \e[01m%20s\e[Om\n" $1
+
utilisateurs="userl user2 user3"
for utilisateur 1in $utilisateurs; do
message $utilisateur
mkdir "/home/$Sutilisateur/bin"
done
echo "Script terminé."

2. S on supprime la ligne “utilisateurs=....”, réécrivez la boucle de
maniere a utiliser la liste des arguments du script a la place de
cette variable
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B- Nous avons tapé 1’expression suivante sur un shell Bash
( v=15 ; printf "$vSvsS{v:1}" ) && echo ${v:-00}

1. Quel est le résultat affiché ?

E- Quelle est la signification du caractére \h si on le met dans la
variable PS1 ?

E- Quelle est le numéro de chaque Entrée/Sortie sous Unix ?
Sortie StanNdard ..o s
ENtrée standard ...
Yo o R T = ol o =T U T o
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